«KACATEJIbHAS K
OKPYKHOCTHM.
PEILIEHUE 3AJIAYU»



CJIN OKa.

1. 3akpenuTh TEOpPETHYECCKUHA
MaTepuaJ mn. 69;

2. CoBepIIEHCTBOBATH HABBLIKH
penieHusi 3a1a4 1o TeMe ypoka.



TeopeTnyecKnu ONpoc:

- ChopmyaupynTe U J0KAKUATE TEOPEMY 0
CBOMCTBE KacareJbHOM.

- ChopMmyaupyuTe U J0KAKUTE TEOPEMY 0
CBOMCTBE OTPE3KOB KACATEJbHBIX K
OKPYKHOCTH, NIPOBEACHHBIX U3 OJHOU TOUYKH.
- ChopmysiupyuTe U 10KAKUTE TEOPEMY,
00paTHyI0 TeopeMe 0 CBOMCTBE KacaTeJbHOM.



IIPOBEPKA JIOMAIIHETO 3AJIAHUS
(Ne_639)

Pemienue:

AAOB~ ioyiisaiéi ié ,Z4=90"— 21 =30° =

OB=%OA:>OA=24ﬁi.



PEIHIEHUE 3AJIAY HA
IT'OTOBbLIX YEPTEXKAX:

1) A . B— Jlano: R=5, AB — kaca-
TeJIbHAas.
Haiitu: OB.



Pemienue:

AAOB — idyiiéaicii ié ,AO= AB =5;
OB =+ AO* + AB* =+/50 = 54/2.




2)

B Jlano: AB — kaca-
TeabpHasa; AB=12,
OB=13.

Haiitn: R.



Pemmienne:

AAOB —iodyiioaien iue ,0A= R,
A0 =~+JOB? — AB? =J169—144 = /25 =5.




3)

A Jlano: AB, BC — kaca-
TeJabHble, OB=2, AO=4.
Haiitu: £BOC,



Pemienue:

1
AOB — idjiicaiéii iié ,0B =— A0 =

/BAO=30",/B0OA=60"= /40C,
/BOC = 60" +60" =120°.



4)

16

Jlano: AB — kaca-
TeJbHass, R=6, AO=
=0B.

Hantn: AO.



Pemienne:

AAAAA

AAOH — idyiiédicii ié = A0 =~OH” + AH* =64 +36 =10.



S)

TOYKH RaCaHUI.

Hauntu: PABC.



Pemienne:

MB=BN=4;NC=KC=8;AM = AK =5= AB=9,BC =12,
AC =13,P,,. =9+12+13=34.



Pellienue 3a1au:

Ne 641;
Ne 644;
Noe 647.



ﬂOMaHIHee 3AAAHHUC,

§ 1, m. 68 — 69, Ne 634, Ne 636, Ne 639.



